



您所在的位置： 首页 >> 友谊博览 >> 友谊新闻

## 友谊博览

### 友谊新闻

# 第十三届超声诊断新进展暨介入超声培训班顺利举行

发布时间：2020-11-09 浏览次数：1024

字号：+ -

媒体报道

医院微博

精彩专题

和谐医患

健康教育

友谊通讯

护理园地

党建工作

群团工作

## 联系方式

西城院区

北京市西城区永...

010-63138585

通州院区

北京市通州区潞...

010-80838585



近日，我院成功举办第十三届超声诊断新进展班暨超声介入学习班，60名来自全国15省市的超声界同仁参加了学习，同时还有11万余人在线共享这场知识盛宴。

在培训中，我院超声科主任钱林学就介入超声的基本原则及介入出血的处理进行了细致的讲解。我院超声科副主任医师刘玉江介绍了超声介入室基本要求及质量控制，总结了自己从事介入超声以来多年的经验。我院超声科主治医师刘冬和学员们探讨了囊肿硬化治疗冲洗法和经典保留法的利弊。刘冬结合自己临床经验，分享了肝、肾、卵巢、脾囊肿改良硬化治疗术中的注意事项，使学员们在今后的工作中能够更好的应用，规避并发症的发生，在场学员纷纷表示收获颇丰。

此次介入超声学习班分为初出茅庐班和友谊论剑班，面向具有不同超声介入基础的学员进行有针对性的授课。初出茅庐班主要面对介入超声零基础的学员，侧重穿刺活检、各类置管等技术的培训。友谊论剑班面向具有一定超声介入基础的学员，侧重甲状腺、甲状旁腺及大隐静脉消融治疗等方面培训。

培训期间，学习班进行了超声介入操作的转播，并进行了多次线上实时直播，共计有11余万人进行观看，线上、线下互动热烈。现场的学员及线上观摩的超声界同仁与各位专家们针对超声介入不同项目的细节问题进行了广泛的交流与讨论。培训中共演示介入消融手术44台，含巨大术后血肿旋切术一台、甲状旁腺高功能腺瘤及继发甲旁亢各一台、大隐静脉曲张消融一台以及甲状腺结节消融，同期也演示了关节腔注药、乳腺旋切、静脉置管、经皮经肝胆囊穿刺置管引流术（PTGB）、肝、肾囊肿等共264台手术。

在介入超声操作观摩之后，学员们在老师的带领下分组进行实操练习，每组都由相应领域的专业医师对每位学员的手法进行手把手的指导，为学员提供了更多的动手机会。

通过这几天的学习，学员们对介入超声的临床应用有了更加深入的理解。钱林学表示，希望通过这样的培训，积极落实国家卫生健康委继续教育中心“赋能行动”，广泛深入交流介入超声医学实践经验，提高基层介入超声实践能力，推动中国介入超声技术的进步，更好地服务广大患者、助力健康中国建设。（超声科）

分享到： [微博](#) [微信](#)

上一篇： [我院成功举办第三届“遗传代谢性肝病的诊断和治疗新进展”国家级继续教育培训班](#) 下一篇： [我院成功举办第十三届北京市麻风病防治及诊断技术培训班](#)



返回顶部